
Protokoll Sektionen för Medicinsk Teknik 2020-09-30

Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
PNS #2
Onsdag 2020-09-30, kl 17:17
å Zoom, Intranätet

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Vice Ordförande Tarik Rezagic öppnar mötet klockan 17:21.

1.2 Val av mötesordförande

Tarik Rezagic nominerar Tarik Rezagic till mötesordförande. Tarik godtar
nomineringen.

Mötet väljer Tarik Rezagic till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Tarik Rezagic anser det rimligt att nominera sittande sekreterare Victoria
Skeppland Hole till mötessekreterare. Victoria godtar nomineringen.

Mötet väljer Victoria Skeppland Hole till mötessekreterare.

Justeras:

Yrsa Rós Þórisdóttir

1 Justeras:

Nathalie Wehlin
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1.4 Närvaro

Yrsa Rós Þórisdóttir
Tarik Rezagic
Martin Tran
Victoria Skeppland Hole
You Gustafsson
Cassandra Mannila
Julia Osswald
Olivia Messler
Nathalie Wehlin
Oscar Loung
Katarina Mijic
Mathilda Brandt Öberg
Oskar Nurm
Daniel Karlström & David Nissolle

Ordförande
Vice Ordförande
Kassör
Sekreterare
Ledamot med JML-ansvar
Ledamot/Studienämndsordförande
Qlubbmästare
Ordförande JML1

Mottagningsansvarig
Mottagningsansvarig
Internationellt ansvarig
Ordförande NLG2

Källarmästare
Medteks Ansvariga för Lokal

1.5 Försenad ankomst

Ingen försenad ankomst.

1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar sker.

1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns i sin helhet.

1.8 Justeringspersoner och justeringsdatum

Tarik Rezagic frågar mötet om det är någon som vill justera mötesproto-
kollet. Både Yrsa Rós Þórisdóttir och Nathalie Wehlin säger sig villiga att
justera dagens protokoll.

Mötet väljer Yrsa Rós Þórisdóttir och Nathalie Wehlin till justeringspersoner.

Yrsa och Nathalie föredrar ett justeringsdatum som infaller efter tentaperi-
oden. Därför föreslår Sekreterare Victoria 28 oktober som justeringsdatum.

Mötet fastslår 28 oktober som justeringsdatum.
1Jämställdhet, mångfald och likabehandling
2Näringslivsgruppen

Justeras:

Yrsa Rós Þórisdóttir

2 Justeras:

Nathalie Wehlin
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2 Föregående protokoll

På det föregående mötet berättade Vice Ordförande Tarik Rezagic om syftet
med PNS, det diskuterades även när en teambuilding ska ske. Förhoppnings-
vis blir den av någon gång under höstterminen. Under workshopen fick alla
nämnder dela vad de vill uppnå med sitt nämndarbete.

3 Informations- och diskussionspunkter

3.1 PNS Informerar

Mötet sitter några minuter i tystnad innan Vice Ordförande Tarik Rezagic
konkluderar med att ingen har någon ny information från sina nämnder att
dela med mötet.

3.2 Ettans guide

Styrelsen informerar att Ettans guide äntligen är klar för att tryckas.

3.3 Event och corona

Yrsa Rós Þórisdóttir ber alla nämnder komma med en uppdatering om hur
Coronapandemin påverkar nämndernas arbete, och om det över huvudtaget
går att anordna evenemang för sektionens medlemmar i dessa tider.

Ordförande för Näringslivsgruppen Matilda Brandt Öberg berättar att de
redan har planerat en rad olika evenemang, däremot tycker hon det verkar
vara mycket oklart om man får anordna evenemang samt vilka restriktioner
som faktisk gäller. Denna förvirringen säger hon har försvårat planeringen
av deras evenemang. Hackathon kommer exempelvis att köras fysiskt, men
med begränsade platser. Medtech Evening har de redan bestämt att hålla
enbart digitalt över plattformen Graduateland.

Källarmästare Oskar Nurm säger att det kommer att vara fixarkvällar fram-
över, däremot vet han inte ännu om Källargillet kör det internt eller öppet
för alla sektionens medlemmar.

Internationellt ansvarig Katarina Mijic berättar att höstens mottagning gick
över all förväntan trots COVID-19. För kommande evenemang kan hon med-
dela att de planerar för att vara mycket utomhus samt utanför Campus i och
med den ökande smittorisken i Stockholm.

Justeras:

Yrsa Rós Þórisdóttir

3 Justeras:

Nathalie Wehlin
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Qlubbmästare Julia Osswald har tyvärr inga nyheter gällande festanmälan,
ingen vet när KTHs beslut kommer att förändrats.

Cassandra Manilla, Ordförande för Studienämnden bekräftar att årets lärar-
middag tyvärr har ställts in.

Julia Osswald frågar om Styrelsen vet vilka restriktioner sektionen måste ta
hänsyn till. Matilda Brandt Öberg lägger till frågan om det över huvudtaget
får anordnas evenemang i Tolvan.

Yrsa Rós Þórisdóttir svarar att KTH har enbart gått ut med att så länge
man håller maxgränsen på 50 personer och samtidigt inte serverar alkohol får
man ha tillställningar i sektionslokalerna på KTH. Styrelsen är mer än villiga
att hjälpa till med eventuella lösningar så att alla evenemang på sektionen
sker på ett så säkert sätt som möjligt.

3.4 Uppföljningsmöten

Vice Ordförande Tarik Rezagic vill anordna ett möte för varje nämnd, där
nämnden tillsammans med Tarik sätter mål för resterande verksamhetsår.
Mötet tycker att det verkar vara en utmärkt idé. Tarik kommer att kontakta
nämnderna för ytterligare information.

4 Workshop - Internationalisering

Temat för dagens workshop är internationalisering. I den anledning har Vice
Ordförande Tarik Rezagic förberett ett dokument med frågor som diskuteras
i breakout rooms. Det diskuteras bland annat vad sektionen som helhet samt
vad varje enskild nämnd kan göra för att bidra till en ökad internationalise-
ring inom sektionen.

I samlad grupp summeras sedan de viktigaste punkterna mötet kommer fram
till. En av de mest fundamentala förutsättningarna för att internationalise-
ringen ska fungera bra är att all information som publiceras på hemsidan
samt sociala medier finns tillgängligt både på svenska och även på engelska.
Dessutom bör evenemang som anordnas av sektionen ske i större grad på
engelska, exempelvis sektionsmöten och gasquer. På så sätt underlättar man
kommunikation mellan internationella och svenska studenter. Olivia Messler
flikar in och uppmanar till att man planerar för internationella studenter
från början och inte inkludera dem i efterhand.

Justeras:

Yrsa Rós Þórisdóttir

4 Justeras:

Nathalie Wehlin
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5 Övriga frågor

Det finns en del frågetecken kring nästa möte, exempelvis om det kommer
att hållas över zoom eller i fysisk form. Tarik Rezagic förklarar att han räk-
nar med att ha ett fysiskt möte, men allt beror på hur Coronasituationen
utvecklas.

Oskar Nurm från Källargillet önskar att rekrytera fler Medtekare, då det var
extremt dåligt uppmöte på förra fixarkvällen i Tolvan.

Julia Osswald tycker det var kul att så många sökte till Appendix på sek-
tionsmötet förra veckan. Hon uppmanar däremot Styrelsen samt alla övriga
nämnder att ge de som inte blev valda till Appendix andra poster inom sek-
tionen.

Yrsa Rós Þórisdóttir säger att om man inte har fått access till funq ska man
kontakta Källargillet för att ordna detta.

Styrelsen kan slutligen bekräfta att funq kommer att ske, förutsatt att det
är försvarligt att genomföra i samband med Folkhälsomyndighetens rekom-
mendationer för sociala sammankomster under den rådande pandemin.

6 Nästkommande möte

Nästa möte blir någon gång under studieperiod 2.

Justeras:

Yrsa Rós Þórisdóttir

5 Justeras:

Nathalie Wehlin
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7 Mötets högtidliga avslutning

Vice Ordförande Tarik Rezagic avslutar mötet klockan 18:49.

Vid protokollet Justeras

Victoria Skeppland Hole
Sekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Tarik Rezagic
Vice Ordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Justeras:

Yrsa Rós Þórisdóttir

6 Justeras:

Nathalie Wehlin
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